

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS -

Edição nº1.917 de 20/05/2020, Pág. 05

Retifica-se por incorreção a publicação do extrato do Contrato Administrativo nº 072/2018 de Edinalva Angélico da Silva Rosa.

Onde se lê:

1º TERMO ADITIVO.

Leia se:

2º TERMO ADITIVO.

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS -

Edição nº1.918 de 21/05/2020, Pág. 20

Retifica-se por incorreção a publicação do extrato do Contrato Administrativo nº 08/2019 de Genivaldo Araujo Pessoa.

Onde se lê:

Genivlado Alves Ribeiro.

Leia se:

Genivaldo Araujo Pessoa.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a56bcc77

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>